

雨污分流怎么做?请你来监督

南京首批聘请260名群众监督员,明年2月上岗,快来报名吧

核心报道

雨污分流

明年“城建总盘子” 计划750亿

南京人大建议压缩一般建设项目

快报讯(记者 鹿伟)此前,南京端出了计划中的2014年“城建总盘子”,即《2014年南京市城乡规划、建设和管理任务计划编制情况的报告》。现代快报记者昨天获悉,南京市人大常委会近日在审议上述报告时,委员们就建议,充分考虑城市建设承载力,压缩一般性建设项目建设。

据了解,南京的城建投入其实年年都在递增。明年南京的城建投入依然在增加。南京市政府目前初步排定明年城建总投资规模为750亿元,其中续建项目为570亿元,占总投资的76%,这些续建项目大多是围绕青奥节点、保障青奥会举办以及完成“十二五”规划任务所需要持续推进的重点项目,如青奥体育公园、地铁、干线公路、滨江风光带和垃圾焚烧发电厂等建设,同时也考虑到城市可持续发展和民生改善的需要,适度地安排了一些新建项目。

南京城建部门拟定的2014年南京“城建总盘子”中,环境建设投资124.5亿元。其中,道路环境综合整治工程将花费7.89亿元,涉及12条道路,比如,城西干道“桥改隧”工程完成后,南京明年还将对其两侧进行环境改造提升,具体包括拆除违章建筑,整治两侧建筑立面、门头、店招。这一工程计划花费6000万元。明年雨污分流工程则安排32.8亿元,主要是生活污水处理设施及收集管网建设。

对于雨污分流工程,南京市人大常委会建议,分区确定排水体制,落实新区雨污分流各项规定措施,对老城区实施难度较大的片区可暂时保留合流制。科学制定年度实施计划,分区分期建设。结合管网建设、市政设施改造、小区出新等分区分期实施,统筹埋设各类地下管线,减少施工扰民。

人大代表、政协委员和媒体也参与

今年9月底,南京公布新一轮城市环境整治三年行动计划。最近两个月,雨污分流等工程的脚步已经放缓,重点在“回头看”,查找已完工项目的问题。而从2014年开始,新一轮的行动将正式展开。整治工作主要包括九方面内容,整治城中村、危旧房;整治主次干道、背街小巷;整治城市河道等。根据计划,到2015年,南京102条黑臭河道变清,消除黑臭;194个城中

村及危旧房片区“换新颜”;城区再添绿,人均面积不小于14平方米。

如何保障环境整治的工程质量?如何确保这些“身边的变化”得到市民的认可?为确保新一轮整治能够得到更多群众的认可,南京此前已经提出,雨污分流工程不聘监督员不许开工。这个模式也将推广到所有的环境整治工程中。南京市环境综合整治群众监督员的招

聘工作即日起展开。“这种群众监督机制,一方面将针对环境整治的工程推进执行监督,另一方面也将市民对城市建设、管理的意见和满意程度,当成环境整治工作考核的依据。”南京市环境综合整治指挥部督察组副组长王塘荣介绍,这一次群众监督员的选聘,将结合“代表性”和“广泛性”,除了社会群众外,还将聘请部分市人大代表、政协委员、媒体记者直接参与。

每项重点工程还将另聘5名监督员

据介绍,此次将招聘40名市级群众监督员,包括市人大代表、政协委员10名,媒体记者10名,市民群众20名;11个区每区选聘20名,其中区人大代表、政协委员5

名,市民群众15名;任期均为1年,全市共选聘260名监督员。现在开始到1月底选聘到位,2月份发放聘书,正式开展工作。

此外,每一个重点项目,例如

小区出新、雨污分流等还要聘任不少于5名群众监督员。这部分监督员以工程“家门口”的市民为主,因为他们对情况最熟悉,而聘期则根据工期而定。

监督员要做什么?

收集信息、提出意见、实施监督……

据介绍,监督员有审议权、表决权、推荐权、调研权、监督权、知情权,要做好公众参与的社会宣传;充分收集社会公众关心的环境综合整治事项信息,及时、准确、客观、公正地反映环境综合整治监管工作中存在的问题,并提出改进意见和建议;对环境整治人员及工作情况实施进行监督,反映发现的违法违纪行为,提供相关线索。在群众监督员上岗后,市级及各个区将定期或不定期召开座谈会,听取大家的意见建议、通报工作、交流经验、探讨问题。

根据公告,群众监督员的申请报名时间从即日起至2014年1月15日止,南京市环境综合整治指挥部将进行遴选、复审,分类摇号拟定人选并向社会公示,公示期限届满后,颁发统一编号的《环境综合整治群众监督员证》,公布相关信息。

南京办公看睿城 年终贺岁重磅加推

苏宁睿城5.8米绝版双层办公 仅此一栋 12.30限量发售

全城抢筹绝版双层办公 寻求资产裂变的最后时机

苏宁睿城5.8米双层办公作为“限高令”下LOFT产品的终极压轴之作,以1层变2层、可纵向分割可横向打通的优势,将地标建筑文化与实用主义融合,完美契合了企业和办公空间的形象诉求以及个性化需求。在首批成交客户名单中,对环境配置物业等挑剔的企业客户占比相当大的比例,充分印证了其商务资产的吸引力。

绝版稀缺性引爆的塔尖潜力,互联网产品形成的一呼百应,使苏宁睿城市场表现出来的热度,更甚当批房源。众多先驱企业和投资者争相到场,一睹未雀巢做到的客户迅速补

位!一位成功认筹的客户表示:“之前就关注睿城了,上次没买到。这次开盘一定得快点到,我非常看好这边的发展,新江东商务环境非常健全,还有苏宁全球资源的后台支持,非常适合我们这类的成长型企业!”

全城最大的集群式办公 代言顶级商务的世界趋势

向世界商务看齐,发展多样化商务办公楼是城市实现产业健康发展前提条件。依托苏宁强大的综合运营实力以及产业链优势,承载230万㎡磅礴体量的苏宁睿城,拥有10幢150—310米超大商务集群,将打造全国首个企业成长空间、极具国际品质的商务区。除了双层办公之外,还有4.2米层高的5A+

在2013年的南京楼市语境里,“涨”字依然是关键词,其中,办公市场供需同步增长,截至11月30日,全市办公房源成交量已经超过10万㎡,远超去年同期的9.6万㎡,写字楼空置率由一季度的9.03%下降至8.11%,创下2007年以来的历史最低值。

其中,新江东板块的苏宁睿城表现尤为抢眼,5.8米双层办公首开告罄,单口认购8亿,创下了今年南京写字楼单日销售套数纪录,成为岁末办公市场重燃“彩弹”。近十,备受期待的最后一栋LOFT房源,锁定将于12月30日限量发售,带来前所未有的办公体验与投资收益,引发商务进驻和投资狂潮。“睿城热销”将成为2013年的办公楼市划上完美句号!

开放式、全能式的创意商务生态平台,楼层间空中花园为企业打造立体生态办公系统;运用雨水源热泵、新风系统等技术营造舒适健康办公环境;楼宇自控、安全自动化、一卡通等七大科技系统,完美定义科技智能空间。

活动链接

苏宁睿城年终大回馈,“三重大礼”震撼来袭,全城感恩,敬请期待。

关注有惊喜!
微信号: xdkb_wx

